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Вступ та методологія 
Громадська кампанія Атестація депутатів місцевих рад з 2015 року відстежує як 
місцеві депутати реалізують свої повноваження, а також надає зацікавленим 
місцевим депутатам сприяння в підвищенні рівня відкритості, прозорості, 
доброчесності та підзвітності своєї діяльності. Атестація депутатів місцевих рад 
охоплює весь комплекс здійснення прямих повноважень місцевих депутатів в частині 
відкритості, прозорості, доброчесності та підзвітності, який піддається оцінювання на 
основі об’єктивних показників.    

Восени 2020 року будуть обрані нові скликання місцевих рад. Враховуючи 
завершення повноважень місцевих депутатів чинних скликань, організація місцевими 
депутатами звітних кампаній набуває особливої ваги в частині надання громадянам 
інформації, необхідної для оцінки ними діяльності своїх місцевих представників. 
Особливу вагу для громадян, вочевидь, мають звіти тих місцевих депутатів, які 
будуть боротись за депутатські мандати на місцевих виборах 2020 р.  

Очевидно, що викликом 2020 р. є загальнонаціональний карантин, який може мати 
вплив на організацію звітів депутатів за 4-й рік повноважень. Атестація депутатів 
місцевих рад зацікавлена в тому, щоб безпекові заходи якомога менше обмежували 
демократичні практики та, відповідно, можливості громадян у взаємодії з обраними 
представниками в місцевих радах. Зокрема, з цією метою, експерти кампанії 
«Атестація депутатів місцевих рад» пропонували місцевим депутатам підготовлений 
для них огляд технологічних рішень, які можуть допомогти виконати свій обов’язок і 
прозвітувати перед громадою.   

Враховуючі згадані передумови цей звіт присвячено огляду практики звітування 
перед громадою депутатів міської ради обласного центру  за результатами 
четвертого року повноважень. 

Основою для цього аналізу була кампанія звітування депутатів про свою діяльність 
за 4-й рік повноважень, яка розпочалась наприкінці 2019 року. Кінцевою точкою 
оцінювання депутатської звітності є 31 липня 2020 року. Цей звіт містить 
актуалізовану інформацію про звітування депутатів в порівнянні з інформацією, 
яка надавалась в підсумковому оцінюванні за результатами 4-го року повноважень. 
Підсумки персональної діяльності депутатів місцевих рад за четвертий рік 
повноважень були оприлюднені в травні 2020 року. В частині оцінки звітування 
місцевих депутатів кінцевою датою було 30 квітня 2020 року. З підсумковими звітами 
за 4-й рік повноважень можна ознайомитись в розділі Аналітичні звіти на сайті 
Атестації місцевих депутатів.  

В частині звітних кампаній місцевих депутатів цей звіт охоплює питання:  

- Нормативно-правового та організаційного забезпечення звітування депутатів 
з боку міської ради;  

- Загальних відомостей про депутатів, які виконали вимогу закону щодо 
звітування;  

- Практик організації публічних звітів депутатами;  
- Впливу карантину на організацію публічних звітів депутатами;  
- Змістовного наповнення звітів;   
- Забезпечення підзвітності використання коштів депутатських фондів.  

Джерелами інформації для аналізу практик звітування місцевих депутатів 
виступали:  

- офіційні сайти міських рад;   
- персональні сайти депутатів та сайти партій;   
- офіційні сторінки депутатів, фракцій та партій у соціальних мережах;  

https://attestation.in.ua/company_products/analytical_reports/
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- повідомлення у засобах масової інформації щодо звітування депутатів;  
- інформація, яку надавали депутати та їх помічники; 
- відповіді на запити на публічну інформацію. 
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Резюме 

 

Підзвітність депутата перед громадою пов’язана з тим, що він є представником своїх 
виборців в органах місцевого самоврядування, тобто інституції, через яку громада 
управляє справами локального маcштабу. Саме тому звітування депутата перед 
громадою - це необхідна процедура, яка не лише є проявом демократичних 
цінностей, але й поваги до виборців. 

Обов’язок депутата Рівненської міської ради звітувати перед своїми виборцями 
визначається статтею 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 
статтею 7  Регламенту Рівненської міської ради VII скликання. Крім того є окреме 
рішення Рівнеради «Про звітування депутатів Рівненської міської ради» № 3940 від 
25.01.2018 року, яке регулює строки і процедуру звітування, визначає, яким повинен 
бути зміст звіту та вказує на відповідальних за звітування та організацію публічного 
звіту.  

У дослідженні враховувались результати четвертого року повноважень депутатів 
Рівненської міської ради, а також публічне звітування представників міської громади 
за період до 31 липня 2020 року включно. Особливу увагу звертали на наявність 
факту звітування депутата за 2019 рік, факту публічного звітування перед виборцями, 
інформування ради про результати звітування (оприлюднення звіту на офіційному 
сайті ради), відповідність змісту звіту вимогам закону, інформування про 
використання коштів депутатського фонду.  

Станом на 31 липня 2020 року 3 депутатів Рівненської міської ради жодним чином не 
звітували перед виборцями про свою депутатську діяльність за 2019 рік. Серед таких 
депутатів: Ігор Ковалець (фракція «Об’єднання «Самопоміч»), Галина Кульчинська 
(фракція Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина») та Володимир Кудрін 
(позафракційний). 

Результати чергового спостереження засвідчили, що показник публічного звітування 
залишається одним із найбільш вразливих для депутатського корпусу Рівненської 
міської ради. Так, на відкритих зустрічах презентували свої звіти лише 2 депутати  - 
Сергій Васильчук (фракція «Європейська Солідарність») та Сергій Паладійчук 
(позафракційний). Проте 15 депутатів прозвітувало у програмі «Депутатський звіт» 
на ТРК РИТМ. 

Разом з тим, на інформаційному порталі Рівненської міської ради станом на 31 липня 
2020 року звіт за підсумками депутатської діяльності у 2019 році оприлюднили 36 з 
41 обранців, а це 88% від загального складу депутатського корпусу. Для порівняння, 
у 2018 році аналогічний показник становив 83%, а у 2017 році - 88%, що свідчить про 
стабільну позитивну динаміку. 

Запровадження карантину у зв’язку з поширенням COVID-19 в Рівному суттєво не 
вплинуло на результати звітування депутатів Рівненської міської ради за 
результатами їх роботи у 2019 році у зв’язку з тим, що Рішення міськради 
передбачено звітування протягом лютого кожного календарного року. 

Вимоги Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» передбачають 

обов’язкову наявність у звіті депутата таких елементів: відомостей про його 

діяльність у раді та в її органах, до яких його обрано; відомостей про його роботу у 

виборчому окрузі; інформації про прийняті радою та її органами рішення та хід їх 

виконання; інформації про особисту участь депутата в обговоренні, прийнятті та 
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організації виконання рішень ради, її органів, а також доручень виборців свого 

виборчого округу; інформації про ініційовані депутатом питання, надіслані звернення 

і запити. 

Наявність депутатського звіту ще не завжди свідчить про те, що він містить достатньо 
інформації – як з позиції закону, так і з позиції інтересу виборця. Тому другий показник 
– змістовне наповнення. 
Закон вимагає, щоб звіт депутата містив такі відомості: 

● про його діяльність у раді та в її органах, до яких його обрано, 

● про його роботу у виборчому окрузі,  

● про прийняті радою та її органами рішення, про хід їх виконання,  

● про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень 

ради, її органів,  

● про виконання доручень виборців свого виборчого округу. 

Результати щорічного аналізу звітів депутатів Рівнеради свідчать, що незначна 

частина звітів містить усі пункти, як того вимагає законодавство. Чимало обранців не 

висвітлюють у своїх звітах усієї необхідної інформації, оминаючи питання участі у 

роботі ради та її органах, присутності на засіданнях, участі у голосуваннях за важливі 

для громади питання, а іноді навпаки – оминаючи питання роботи в окрузі. Так, за 

результатами аналітичних досліджень ОПОРИ текст звіту за 2019 рік лише 11 

депутатів відповідав вимогам законодавства, тобто містив усі обов’язкові пункти.  
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Практики звітування депутатів Рівненської міської ради 

 

Нормативні та організаційні засади для звітних кампаній депутатів 
Рівненської міської ради  

 

Депутат будь-якої місцевої ради, зокрема й Рівненської, підзвітний перед виборцями 
свого округу. Закон України «Про статус депутатів місцевих рад» передбачає, що 
депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік зобов’язаний 
звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, 
об’єднаннями громадян. Рада визначає строки проведення звітів депутатів місцевої 
ради перед виборцями. 
Регламент Рівненської міської ради визначає, що депутат Рівнеради зобов’язаний 
періодично, але не рідше одного разу на рік звітувати про свою роботу, а також 
підготувати та подати завчасно письмовий звіт для його розміщення на сайті 
Рівнеради. Графік проведення звітів та інші моменти звітування депутата 
визначаються законодавством або окремим рішенням Рівнеради. При цьому 
депутату заборонено заміняти звіти виступами в засобах масової інформації, а такі 
виступи можуть лише доповнювати процедуру звітування. 
Окреме рішення Рівнеради «Про звітування депутатів Рівненської міської ради»  
№ 3940 від 25.01.2018 року визначає, що лютий – це місяць проведення звітів 
депутатів перед виборцями за попередній рік. Депутати Рівненської міської ради не 
пізніше як за сім днів зобов’язані повідомити виборців про час і місце проведення 
звіту через засоби масової інформації або в інший спосіб. 
Крім визначених термінів звітування Рішенням міськради передбачена форма звіту, 
яка є дуже спрощеною і з 5 обов’язкових пунктів ми знайшли лише 2. 

 
За результатами проведених зустрічей та заслуханих звітів депутати повинні подати 
такі звіти до апарату Рівнеради не пізніше 15 березня року, наступного за звітним, а 
відділ інформаційно-аналітичного забезпечення Виконавчого комітету Рівненської 
міської ради має не пізніше 25 березня року забезпечити їх оприлюднення. 
В свою чергу  місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, 
керівники підприємств, установ та організацій повинні сприяти депутатам Рівненської 
міської ради в організації проведення звітів перед виборцями шляхом надання 
необхідних приміщень, оповіщення виборців про час і місце проведення звітів. 
Депутати можуть звернутись до оргвідділу міськради щодо розміщення інформації на 
сайті про заплановану дату, час та місце звіту. З грудня 2018 року на інформаційному 
порталі Рівненської міської ради ми знайшли лише анонс звітування Сергія 
Паладійчука за 2019 рік. 

 На практиці дотримання термінів звітування досить умовне. Хоча при порівнянні 
двох останніх років бачимо суттєві зміни. У 2019 році з 35 поданих звітів 16 з’явились 
на сайті Рівненської міської ради в період квітня-травня 2019 року, натомість у 2020 
році останній 36-ий звіт оприлюднений 26 березня 2020 року. Таким чином, 
спостерігаємо більш відповідальне ставлення як самих депутатів так і злагоджену 
роботу оргвідділу Рівнеради. 

 

 
 

 Загальні відомості про звітну кампанію за результатами 4-го року 
повноважень  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/93-15#n116
http://rivnerada.gov.ua/portal/view-content/2432
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Критерії підзвітності депутатів передбачають: факт наявності інформації про звіт 
депутата за 2019 рік, факт проведення публічної звітної кампанії на зустрічі з 
виборцями, оприлюднення звіту (в тому числі, сайт ради, соціальні мережі, партійні 
або особисті сайти, друковані видання тощо), відповідність змісту звіту вимогам 
Закону "Про статус депутатів місцевих рад". 

- 38 депутатів (більше 90%) прозвітували в різний спосіб (підготували звіт, 
виступили на телебаченні, розмістили інформацію в соціальних мережах) за 
2019 рік до кінця березня 2020р. Це на 20 депутатів, які подали звіт не 
порушуючи терміни звітування, визначені Рішенням Рівненської міської ради 
більше в порівнянні з минулим роком. 
Не звітували – Ігор Ковалець (фракція Об’єднання “Самопоміч”), Галина 
Кульчинська (фракція ВО «Батьківщина») та Володимир Кудрін 
(позафракційний); 
 

36 звітів з 38 оприлюднені на інформаційному порталі Рівненської міської ради: це 
88% від загального складу депутатського корпусу. Для порівняння, у 2018 році 
аналогічний показник становив 83%, а у 2017 році - 88%, отже, якщо не зважати на 
порушення термінів звітування (до прикладу, за 2018 рік значна частина депутатів 
подали звіт у квітні-травні 2019 року), то спостерігається стабільно позитивна 
тенденція. 
Немає звіту всього у п’яти депутатів: крім вищезгаданих Ігоря Ковальця (фракція 
Об’єднання “Самопоміч”), Галини Кульчинської (фракція ВО «Батьківщина»), 
Володимира Кудріна (позафракційний), ще й у Олександра Нестерука (фракція ВО 
«Батьківщина») та Ірини Пилипчук (фракція Об’єднання “Самопоміч”). 
У розрізі фракцій звітування виглядає наступним чином: 

• фракція «Громадський контроль» прозвітували у повному складі (100%), 
• фракція «Українське об’єднання патріотів – УКРОП» прозвітували у повному 

складі (100%), 
• фракція «Європейська Солідарність» прозвітували у повному складі (100%), 
• фракція Радикальної партії Олега Ляшка прозвітували у повному складі 

(100%), 
• фракція ВО «Свобода» прозвітували у повному складі (100%), 
• фракція «Об’єднання «Самопоміч» прозвітували більша половина складу 

(67%). 
• фракція ВО «Батьківщина» прозвітували більша половина складу (75%). 
 
 

Публічно на відкритій зустрічі звітувалися перед виборцями всього два депутати: 
Сергій Васильчук та Сергій Паладійчук.  
Можливо, й інші депутати Рівнеради проводили публічні звіти перед виборцями, 
однак інформації про це у публічному просторі знайти не вдалося. 
Також чимало депутатів прозвітувало у програмі Депутатський звіт на ТРК РИТМ: 
Микола Бляшин, Олег Карпяк, Ольга Криж, Андрій Кузьмич, Олександр Курсик, 
Олександр Нестерук, Ірина Пилипчук, Назарій Поліщук, Володимир Попик, Любов 
Романюк, Роман Стасюк, Святослав Стельмащук, Олександр Чубай, Тетяна Чубай, 
Анатолій Чугуєвець. 
Таку форму публічного звітування обрали 15 депутатів; 

 
Попри високий показник підготовлених звітів, лише 11 відповідають усім критеріям 
змісту, переважна більшість депутатів зазвичай не згадує про свою роботу в 
депутатських комісіях, на пленарних засіданнях (включаючи відвідуваність та 
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голосування), а також про власну участь у прийнятті важливих для громади рішень 
та хід їх виконання. 

 
 

 Організація публічних звітів депутатами 

В рамках ініціативи «Атестація депутатів місцевих рад» наприкінці березня 2020 року 
ОПОРА зібрала інформацію публічного звітування перед виборцями на відкритій 
зустрічі. З аналізу  відкритих джерел публічне звітування проводили два депутати 
Рівнеради: Сергій Васильчук (фракція «Європейська Солідарність») та Сергій 
Паладійчук (позафракційний). 

Так, у звіті Сергія Васильчука, який розміщений на сайті міськради,  було зазначено 
про те, що публічне представлення звіту відбулося 20.02.2020 року у приміщенні 
ЗОШ № 23. На дошках оголошень багатоквартирних будинків, в межах виборчого 
округу, звіти оприлюднені з 03 до 05 березня 2020 року., про що депутат написав на 
власній  на своїй сторінці в Facebook. 

Про звітування Сергія Паладійчука, яке відбулося 6 лютого написали місцеві онлайн-
видання. Обранець звітував про свою роботу як секретаря міської ради, але разом з 
тим повідомляв і про свою роботу в окрузі. 

Декілька депутатів звітували про свою діяльність на сторінках у Facebook: 

Назарій Поліщук (фракція «Об’єднання «Самопоміч»), Богдан Гапяк (фракція 
«Європейська Солідарність), Олексій Муляренко (фракція «Європейська 
Солідарність). 

 Нової інформації про публічні звітування інших депутатів станом на 30 липня знайти 
не вдалося. 

За нашими спостереженнями рівненські депутати  в попередні роки більш 
відповідально ставились до звітування перед виборцями. 
Крім того існувала практика так званого «колективного звітування», коли  публічні 
зустрічі з виборцями проводяться за участі усіх (більшості) членів фракцій, від якої 
було висунуто депутата на вибори до місцевої ради 2015 року. І хоча у дослідженні 
перевага надавалася особистому звітуванню, інформації про «колективні» не 
вдалося знайти також. 
  

 Вплив карантину на організацію публічних звітів депутатами 

Запровадження карантину у зв’язку з поширенням COVID-19 в Рівному суттєво не 
вплинуло на результати звітування депутатів Рівненської міської ради у зв’язку з тим, 
що згідно Рішення ради  лютий – це місяць проведення звітів депутатів перед 
виборцями за попередній рік. Карантинні заходи були запроваджені у місті в 
середини березня 2020 року, а тому до цього часу усі депутати, які мали намір 
відзвітувати перед мешканцями  громади про результати своєї діяльності протягом 
четвертого року повноважень,  встигли це зробити.  

 

 Змістовне наповнення звітів депутатів 

Факт звітування депутатами про свою роботу, це не завжди показник якісний, адже 
рідко  депутатський звіт відповідає вимогам законодавства щодо змістовного 
наповнення. На жаль, деякі депутати ставляться формально до процедури 
звітування. 
Це пов’язано з кількома факторами: 
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• по-перше, дуже часто самі виборці не цікавляться, як місцеві обранці працюють 
для того, щоб життя у місті було безпечним і комфортним. Немає вимогливого 
запиту від населення до депутатів як власне, і контролю зі сторони виборців. Також 
часто трапляються ситуації, що якщо запит від населення і надходить, то він не 
завжди відповідає повноваженням депутата; 
• по-друге, самі обранці часто спотворюють суть депутатської діяльності, беручи на 
себе не властиві функції із організації культмасових заходів чи благодійної 
діяльності і надають значної уваги таким напрямкам. Заперечувати не можна, що 
депутати як і будь-хто інший, теж мають право на меценатство, надання підтримки 
тим, хто її потребує, однак при цьому вони повинні пам’ятати, що їх завдання – 
працювати на довгострокові якісні зміни у житті громади. 
За результатами аналізу звітів за 2019 рік роботи можна зазначити, що незначна 
частина звітів містить усі пункти, як того вимагає законодавство, а саме 11. 
 
Ми спеціально не надаємо значення формі депутатського звіту, його оформленню, 
креативності його виконання і т.д., адже чудово розуміємо, що це хоч і впливає на 
краще сприйняття інформації виборцями, проте не всі депутати володіють навичками 
дизайнера (та й ми не очікуємо від депутатів таких умінь) і депутати не зобов’язані 
робити звіти на замовлення у PR-агенстві. Переконані, що саме наповнення звіту 
може свідчити про ставлення депутата як до виконання своїх обов’язків, так і до своїх 
виборців. 
 
Чимало обранців не висвітлюють у своїх звітах усієї необхідної інформації, оминаючи 
питання участі у роботі ради та її органах, присутності на засіданнях, участі у 
голосуваннях за важливі для громади питання, а іноді навпаки – оминаючи питання 
роботи в окрузі. 
 
Простежується цікава тенденція щодо депутатських звітів у розрізі фракцій. 
Очевидно, вона пов’язана із партійною дисципліною чи відстеженням якості роботи 
депутатів місцевих рад партійним керівництвом. 
Фракція «Свободи», за винятком Святослава Стельмащука, Тетяни Чубай та Анни 
Іванової, використовує однаковий формат для звітування. У поданих звітах 
відрізняється лише інформація про кількість поданих депутатських запитів і 
зазначено, яка їх кількість стосується інтересів округу. У всьому іншому звіти 
практично ідентичні. Вони містять інформацію про ті звернення до державних органів, 
які було прийнято за ініціативи фракції щодо неприпустимості зазіхань на державний 
суверенітет та зміцнення економіки України і Рівненщини. Проте, було б доцільніше, 
аби депутати більш детально окреслили свою персональну діяльність у раді. 
Частина депутатів від фракції Радикальної партії Олега Ляшка теж користуються 
однаковою формою звіту із наперед заготовленими запитаннями. Зауважимо, що такі 
звіти «радикалів» містять інформацію як щодо роботи в раді, так і щодо роботи в 
окрузі. Напевно, ці звіти обранці мають надати і для свого партійного керівництва з 
метою визначення якості їх роботи. 
Представники інших фракцій не використовують однакової форми звітів. 
Як і в попередні роки, у своїх звітах депутати в основному інформують саме про 
роботу в окрузі: про сприяння у впровадженні міських програм енергоефективності і 
співпрацю з ОСББ (об’єднання співвласників багатоквартирних будинків), допомогу у 
здійсненні ремонтів комунальних приміщень, асфальтування і ремонт доріг та 
тротуарів, благоустрій прибудинкової території, придбання, встановлення чи 
реконструкцію дитячих та спортивних майданчиків. 
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Цьогоріч значна частина депутатів у своїх звітах також пишуть про сприяння у 
облаштуванні майданчиків та установку накриття для сміттєвих контейнерів – Богдан 
Гапяк, Анатолій Лащук, Сергій Паладійчук, Петро Пожарський, Назарій Поліщук, 
Володимир Попик, Любов Романюк, Святослав Стельмащук, Роман Яворський. 
Також депутати згадують про свою участь у проведенні фермерських ярмарків 
(Сергій Васильчук, Богдан Гапяк, Анна Іванова, Людмила Туровська). Очевидно, у 
2019 році такі питання були особливо актуальні для рівнян. 
 
Традиційно у своїх звітах депутати не забувають зазначити про благодійництво, 
надання матеріальної допомоги і підтримки, організацію концертів, проведення 
конкурсів, підтримку учасників АТО, вшанування пам’яті героїв України та 
громадський бюджет. 
 
Про надання матеріальної допомоги чи підтримки у своїх звітах пишуть: Богдан 
Гапяк, Маріян Года, Святослав Євтушенко, Олексій Муляренко, Сергій Паладійчук, 
Олександр Курсик, Роман Стасюк, Святослав Євтушенко, Тамара Тимощук, Тетяна 
Чубай, Олександр Чубай. 
Допомагали депутати у різних напрямках – від надання коштів на лікування, продуктів 
харчування до придбання фарби і газонокосарки. 
 
Про організацію конкурсів і свят, благодійних акцій повідомляють Сергій Васильчук, 
Богдан Гапяк, Маріян Года, Святослав Євтушенко, Олександр Курсик, Олексій 
Муляренко, Василь Немеш, Сергій Паладійчук, Володимир Попик, Любов Романюк, 
Тамара Тимощук, Тетяна Чубай, Олександр Чубай, Анатолій Чугуєвець, Роман 
Яворський, Віталій Павелків. 
 
Про громадський бюджет Рівного згадує чимала кількість обранців. Деякі з депутатів 
зазначають про свою безпосередню участь у цьому процесі – Любов Романюк, Андрій 
Кузьмич, Микола Бляшин, Володимир Попик, Тетяна Чубай, Олександр Чубай, 
Олексій Муляренко. Олександр Довжаниця, Микола Бляшин та Сергій Паладійчук 
зазначають про свою участь як члени Координаційного комітету щодо виконання 
громадського бюджету при Рівнераді. 
 
До речі, нагадаємо, що у 2019 році рівненським журналістом подавалася петиція до 
міської ради з проханням заборонити депутатам Рівнеради подавати проєкти на 
Громадський бюджет, адже, на його думку, це один із механізмів піару для депутатів. 
 
Натомість лише деякі депутати зазначали про конкретні підготовлені ними проєкти 
рішень/ініціативу щодо їх підготовки – Сергій Васильчук, Микола Бляшин, Богдан 
Гапяк, Анна Іванова, Сергій Паладійчук, Роман Стасюк, Людмила Туровська, 
Олександр Чубай.  
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Про «Атестацію депутатів місцевих рад» 

Для чого ми існуємо: Щоб підвищувати відповідальність депутатів місцевих рад та 
допомагати громадянам дізнаватись більше про їх місцевих обранців 

На що ми націлені 

 збільшення доступності інформації про всі аспекти реалізації повноважень 
місцевих депутатів, охоплених кампанією Атестація депутатів місцевих рад;  

 покращення показників відповідності діяльності депутатів місцевих рад, 
охоплених кампанією, стандартам відкритості, прозорості, доброчесності, 
підзвітності;  

Наша маленька історія:  

Започатковано в 2015 р. в Одесі.  

Апробовано в 2016 р. в 7-ми місцевих радах Одеської обл., включаючи Одеську 
міську та Одеську обласну.   

З 2017 р. разом з партнерами кампанія реалізується в 8-ми обласних центрах;  

З 2018 р. разом з партнерами реалізується в 15-ти обласних центрах та Києві.  

Географія: Одеська область (загалом та  міста Одеса, Ізмаїл, Рені, Білгород-
Дністровський, Роздільна), Вінниця, Івано-Франківськ, Київ, Кропивницький, Львів, 
Луцьк, Миколаїв, Полтава, Рівне, Суми, Харків, Херсон, Хмельницький, Черкаси та 
Чернігів. 

Що ми робимо в рамках ініціативи:  

 Безперервне спостереження за діяльністю депутатів місцевих рад по 
показникам відкритості та прозорості, підзвітності та доброчесності;  

 Персональна, виражена у доступному форматі оцінка річних результатів 
діяльності місцевих депутатів;  

 Експериментальна перевірка здійснення прийому виборців місцевими 
депутатами;  

 Буклети та онлайн-мапи для кожного залученого міста з актуальною та 
перевіреною інформацією про контакти місцевих депутатів, адреси та графік 
проведення прийому;  

 Опитування експертів для збалансування оцінювання по об’єктивним 
показникам;  

 Персональні рекомендації кожному депутату за підсумками спостереження та 
оцінки;  

 Символічні нагороди найкращим депутатам;  

 Щомісячне інформування про діяльність місцевих депутатів кожного міста;  

 Інформаційно-просвітницькі заходи для молоді: дискусії та міні-квізи;  

 Публічні: прес-конференції по результатам експериментальної перевірки 
здійснення прийому виборців, круглі столи для обговорення підсумків 
оцінювання;  

 Створення та поширення реєстрів приватних інтересів 12 міських рад 
обласних центрів 

 Навчання для депутатів з питань підвищення стандартів своєї діяльності 
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 Просування змін до нормативно-правових актів місцевих рад, які сприяють 
комплексному вирішенню проблем відповідальності місцевих депутатів 

 Надання персональних консультацій місцевим депутатам з питань підвищення 
стандартів своєї діяльності 

Сайт ініціативи 

https://attestation.in.ua 

Facebook:  

сторінка кампанії Атестації місцевих депутатів 

До кого звертатись:  

Одеська область та реалізація кампанії в цілому 

Одеська обласна організація ВГО «Комітет виборців України» 

Вінниця 

Громадська організація "Центр громадської активності "Результат" 

Дніпро 

Громадська організація «Інститут Громадської Експертизи» 

Івано-Франківськ  

Громадська Організація "Центр Політичних Студій 

Київ  

Антикорупційна платформа "Інтегріті ЮА" 

Кропивницький  

ГО «Асоціація політичних наук» 

Львів 

 ОПОРА Львів 

Луцьк  

Центр Політичного Аналізу та Виборчого Консалтингу 

Миколаїв  

ГО «Агентство економічного розвитку» 

Полтава  

ГО «Полтавська платформа» 

Рівне  

ОПОРА Рівне 

Суми 

ГО «Центр суспільних досліджень» 

Харків  

ОПОРА Харків 

Херсон  

ХОГО Причорноморський центр політичних та соціальних досліджень 

https://attestation.in.ua/
https://www.facebook.com/attestationLC/
http://cvu.od.ua/
http://www.ngo-result.com.ua/
http://ige.ho.ua/index.htm
http://www.cps.net.ua/
https://www.facebook.com/integrityua.org/
https://polityka.jimdo.com/
https://opora.lviv.ua/
http://www.cpaec.org.ua/
http://aer.net.ua/
https://www.facebook.com/platformaplt/
https://opora.rv.ua/
https://csd.org.ua/
https://www.facebook.com/kharkiv.opora/
http://pcpsd.blogspot.com/
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Хмельницький  

ГО «Хмельницька ініціатива» 

Черкаси  

Черкаська обласна організація «Комітет виборців України» 

Чернігів 

ГО «Агенція міських ініціатив» 

 

 

 

 

  

https://www.facebook.com/inikm/
http://www.cvu.ck.ua/
https://ami.cn.ua/

